
 

 

 

 

 

 :ن(7التمرين الأول )

I)  لتكن الدالة𝑓 كما يلي  ® فة علىرالمع  : 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + |2 − 𝑥| 

0عند  𝑓 قابلية الاشتقاق للدالةادرس   = 2  

II)  لتكن الدالة ذات متغيرين المعرفة كما يلي :  

𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥2 + 3𝑦2 + 𝑥 − 4𝑦 

,𝑓(𝑥احسب المشتقات الجزئية من الرتبة الأولى والثانية للدالة  .1 𝑦) 

,𝑓(𝑥 الدالة   هل .2 𝑦) طبيعتها وقيمتهاحدد اذا نعم  .قيم حدية تقبل. 

 :ن(8)التمرين الثاني

 1,35ونضيف له  %5كغ على الساعة الثامنة، بعد كل ساعة نفرغ منه  4على  كيس من السكر يحتوي

8لوزن كيس السكر على الساعة  𝑢𝑛  نرمز ب .خركغ من كيس آ + 𝑛 , 𝑛 ∈ ℕ . 

 .كغ من السكر اذا كان ممتلئ 10كيس يحمل مع العلم أن ال

 وزن الكيس على الساعة التاسعة والعاشرة ماهو .أ

 ليست حسابية ولا هندسية (𝑢𝑛)بيّن أنّ  .ب

 :  𝑛بيّن أنه من أجل كل عدد طبيعي  .ج

 𝑢𝑛+1 = 0,95𝑢𝑛 + 1,35    

1. (𝑤𝑛)  متتالية عددية معرّفة من أجل كل عدد طبيعي𝑛 بالعلاقة : 𝑤𝑛 = 𝑢𝑛 − 27 

 . 𝑤0  متتالية هندسية يطلب تعيين أساسها وحدهّا الأول (𝑤𝑛)بيّن أنّ  .أ

 . 𝑢𝑛 ثم    𝑤𝑛عن  𝑛عبرّ بدلالة  .ب

:13ماهو وزن الكيس على الساعة  .ج 00 ℎ . 

 .ابتداء من أي ساعة لا يمكن تكرار العملية .د

 :ن(5التمرين الثالث)

 :  حيث  𝐴عبارة باستعمال قانون نيوتنانشر  .1

𝐴 = (𝑥 − 3)3 

2𝐶𝑛                         :حل المعادلة الآتية .2
2 = 6𝐶𝑛
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